



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº8/2023/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

25 de agosto de 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 43/2023

Onde se lê:

1. A inscrição refere-se ao interesse de vaga para o curso, dentro do número de vagas disponibilizado no Anexo I.

Leia-se:

1. A inscrição refere-se ao interesse de vaga para o curso, dentro do número de vagas disponibilizado no Anexo I.

1.1 O presente edital contempla dos inscritos no Edital 32/2023 que não concluíram o curso em tempo hábil, tendo seu interesse de vaga já registrado e oficializado, sem interferir no quantitativo de vagas do presente edital, disponibilizado no Anexo I.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Caue Trivellato, COORDENADOR(A) DE EXTENSAO - FG2 - IFS - CEXT-INC**, em 25/08/2023 09:10:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 382989

Código de Autenticação: 11efb457f5

